

# 新加坡歌手郭美美被重名困扰

本报综合消息 郭美美发新专辑了。读者不要误会,此郭美美非彼郭美美,这位来自新加坡,唱红了《不怕不怕》的歌手最近因为自己的名字“躺着也中枪”。郭美美在9月3日的发布会上感叹:“看到许多人都跑到我的微博上来留言,我觉得好无奈!”

2011年,郭美美因为一场病暂别歌坛,然而在治疗期间,“郭美美事件”发生,许多人都将两个人混淆。这让郭美美感到很失落:“唱了那么多年的《不怕不怕》大家也没注意到我,怎么出个坏事大家都这么关注?我很难过,越负面的新闻就越有人关注,现在是什么社会,我已不清楚了。”后来郭美美经过治疗后痊愈出院,重新拾起对唱歌的喜爱,并在暂别歌坛3年后推出了这张迷你专辑《完美世界》。现场郭美美演唱了《完美世界》、《对的事》两首歌,并感谢一路支持自己的人们。她表示:“这几年我一直在体会人生,经历磨练,当经过一些酸甜苦辣之后,就会觉得自己慢慢成长起来。”

谈到另一个“郭美美”时,她坦言,事情发生以后确实对她的工作造成了一定的困扰。这张专辑原本定在去年发行,但由于这个事件,公司感觉不是好的时机就先放下了。“但我觉得,不应该因为别人的事情来影响自己,我觉得今年不能再等了,很感谢公司支持我、帮我发出了这张专辑。”郭美美说。公司老板也鼓励她道:“假的进去了,真的就可以出来了,希望美美把之前的事情忘掉,可以重新出发。”

事实上,给她带来困惑的那个被抓的郭美美,原名叫郭美玲,郭美美是她混江湖的艺名。当有记者问到郭美美会不会考虑改名字时,她毫不犹豫地笑道:“不会,这是我妈妈给我找算命师起的,我从小就叫这个名字,为什么要因为别人的事情而改自己的名字?”

(成长)



郭美美

## 《中国好声音》学员传媒大学报到

本报综合消息 9月2日是中国传媒大学新生报到日,在前来报到的新生中有一位“熟脸”被许多学生认出,他就是《中国好声音》第三季学员郑俊树,他将作为传媒大学音乐与录音艺术学院2014级学生。

在本季“好声音”中,只有20岁的郑俊树参赛时刚刚结束高考,他演绎了一首《You Raise Me Up》,最终被收入那英的“小二班”

中。而在上周播出的那英组导师考核中,郑俊树不敌刘明湘,未能晋级下一阶段比赛。

在初赛舞台上,郑俊树曾表示自己同时收到了中国传媒大学和美国伯克利音乐学院两所学校的录取通知。据记者了解,郑俊树最终选择的是中国传媒大学音乐与录音艺术学院的音乐学(声乐表演方向)专业,该院由著名音乐人徐沛东担任院长,宋祖英任客座教授。(成长)

## 阿娇为好莱坞流出女星私照叫屈 黑客助长了曝光的残酷

曾经有一次,记者与几位朋友一起吃饭,他们一唱一和刻薄地评价一位不在场的女士,又是“老豆腐”,又是“倒贴”,还有“老牛牙口不好,嚼不动老帮子”。记者讨厌男人说三道四,看着他们,更是大起反感,但他们的议论顶多是惹人讨厌——贾瑞抨击凤姐有意思吗?除此之外,也没什么奇怪的。

明星被偷拍更是家常便饭,甚至是里应外合——有的手机就能办,何况狗仔队的长枪大炮,以及针孔。不过因为都在明面上,也还算能保持距离,选择迎或者拒,即使贴身肉搏,起码我知道你是谁。

这次“好莱坞明星私照外流事件”不同的是受害者通过手机或平板电脑存在云端的照片被黑客窃取了,只能一边报案一边认倒霉。黑客,也许是出于好奇,也许是为了盈利,但没有任何理由这么做,并且公之于众。有人说,明星这身份就要承受代价。没错,作为公众人物——只要露脸多了,谁不活在众人的舌尖、眼皮?问题是,偷拍或者现场要求合影,基本上是在公共场合,接受还是不接受,回旋的余地很大;黑客盗窃,相当于溜门撬锁,私闯民宅。

若干年曾因艳照门遭万人所指的阿娇这么说:“大家偷看了别人的东西还要批评,

但其实她们都不是自愿让人看的……”完全正确。就是说,本来就不是拿来示众的私人物品,其道德属性也限于隐私领域。如同背地里评头论足,是不想让人知道,如果传了出去,最可恶的自然还是传话之人。这也是这起事件一个令人关注的方面。

在我们这个相当开放的时代,女孩子们穿得越来越少,与伴侣的私生活花样多多,报纸杂志网站上的大尺度照片屡见不鲜。女明星和你我一样,只要聊天记录、个人照片曝光,谁比谁更端庄严肃一丝不苟?

这种曝光的残酷,阿娇曾是受害者,客观地说,她至今也没有完全摆脱阴影,所以记者特别同情。黑客们助长了这一残酷,潜入明星电脑而不是普通人,显然是为财不只是为了好奇,就想知道女神

亦女人,男神也会有黑暗面。能不能让他们求仁得仁?当然不能。所幸被曝光的女星们都报案了……我相信,黑客们将为自己的行为付出代价。(叶倾城)



## 忍者神龟本月上映 梅根·福克斯将来京造势

本报综合消息 真人电影《忍者神龟》于8月8日登陆北美,连续两周占据票房榜首。宣传方9月3日透露,该片预计于本月在内地上映,梅根·福克斯和威廉·菲德内尔两位主演将于本月中旬来京造势。

真人电影《忍者神龟》中,莱昂纳多·拉斐尔、米开朗基罗、多纳泰罗4位“神龟”及“鼠大师”斯普林特均是由动作捕捉及CG拍摄完成,而大反派史莱德则完全由电脑生成,1600个特效镜头几乎覆盖全片。(吕莉红)



## 孩子还未出生

### 陈楚生先谈“爸爸”经

本报综合消息 华谊音乐旗下创作歌手陈楚生9月3日在北京举办自己“一见如故”巡回演唱会的发布会。演唱会将于11月1日在北京工人体育馆开启,并走向全国15



陈楚生在发布会现场

个城市。

由于不久前陈楚生刚刚公布了自己的婚讯,并在微博中透露妻子已经怀孕,即将升格为爸爸。主办方特别为陈楚生安排了“好爸爸第一课”,不仅向他抛出了“好爸爸”问答,还现场让陈楚生尝试为“宝宝”亲手换尿布,提前体验当老爸。

陈楚生笑说,自己其实更喜欢女宝宝,“女孩可能比较好教,没有那么麻烦。我看到有本书上说1个男孩子比8个女孩子还麻烦。”被问到未来对孩子谈恋爱的看法,陈楚生倒显出开明老爸的态度,“只要他能瞒得了我,我也不会去管。不过,总不能低于18岁吧。”

陈楚生还表示,以前总是抱着吉他,未来他会多多抱着自己的小宝贝。这次也将会有一首为自己即将出生的孩子全新创作的歌曲,会在演唱会上首唱。(成长)

## 看80后辣妈演绎极致人生 尽在三元《百变美人计》

近来,由三元食品冠名的原创大型女性才艺真人秀节目《百变美人计》,再次掀起极致与百变的美丽旋风。

在第九期的节目录制现场,各路美人争奇斗艳,各自展现极致之美,现场观众可谓是大饱眼福,聋哑女孩和舞伴的爱情故事展现的残缺之美,爱情之美。让大家惊呆了的“奇缘组合”,双胞胎姐妹嫁给双胞胎兄弟,各自生了虽然不是双胞胎却长得一模一样的女儿,神奇又幸福的一家将和谐之美展现得淋漓尽致。包子和板栗,两个爱笑爱闹,活力四射的小姑娘,她们带来的恶搞小品充满了活力之美,青春之美。而“泸县童子怡”黄跃蓉不一样的钢管舞演绎出的乐观、坚强之美,更是引得吴宗宪与嘉宾老师连连喝彩,赞不绝口。

据了解,在参加《百变美人计》之前,黄跃蓉参与东方卫视大型女性才艺与情感真人秀《妈妈咪呀》比赛,并以钢管舞最后夺得全国年度总冠军。

事实上,黄跃蓉就是这样一个积极乐观,充满正能量的“极致”美人。《百变美人计》这一挖掘和打造“极致”女性的节目,与三元食品打造“极致”产品的理念有着异曲同工之效。多年来,三元始终秉承着对乳制品没有最好只有更好的极致追求,尤其是对乳制品极致到苛刻的精神,致力打造极致安全、极致营养、极致鉴定的中国好奶。

三元极致高品质纯牛奶可以说是三元产品高品质的完美体现:三元自有优质牧场、选用纯种荷斯坦乳牛的优质奶源,每100mL极致纯牛奶含有高于国家标准13.8%的3.4g优质乳蛋白,真正的0添加,保证牛奶的原汁原味,并且通过28项指标检测,确保每一滴极致纯牛奶的安全品质,良心做品质、用心做极致。想一睹“泸县童子怡”的火辣钢管舞姿吗?更多精彩尽在每周日晚8时15分,三元邀您一起锁定河南电视台都市频道。(田松平)